



**Száma: 3-~~467~~/2019.**

**E L Ő T E R J E S Z T É S**  
**- a Képvisező-testülethez -**

**Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**Tisztelt Képvisező-testület!**

Újfehértó Város Képvisező-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2019. (X. 30.) önkormányzati rendelet 10. §. (5) bekezdés a) pontja alapján a polgármester beszámol a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról.

Ennek alapján az alábbi lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról tájékoztatom a Tisztelt Képvisező-testületet:

A 171/2019. (XI. 28.) számú határozatával döntött a képviselő-testület a 2020. január 01-től hatályos szolgáltatási díj jóváhagyásáról. A határozatot a szolgáltató részére megküldtük. Időközben kiderült, hogy adminisztrációs hiba miatt vissza kellett hozni az ezzel kapcsolatos döntést, mert egy helyen elírásra került egy összeg, ezért a 2019. december 9-ei rendkívüli képviselő-testületi ülésen újra tárgyalásra került az előterjesztés, így a pontosított 186/2019. (XII. 09.) számú képviselő-testületi határozattal fogadta el a testület a szolgáltatási díj jóváhagyását, melyet szintén megküldtünk a P.Dussmann Kft. részére.

A 173/2019. (XI. 28.) számú képviselő-testületi döntéssel fogadta el a testület a 2019- 2033. időszakra elfogadott Gördülő Fejlesztési Terv módosítását. A határozatot a Nyírségvíz Zrt. részére megküldtük.

A 175/2019. (XI. 28.) számú határozattal döntött a Képvisező-testület a 2020. évi belső ellenőri feladatok ellátására vonatkozó megbízási szerződés jóváhagyásáról. A határozatot a megbízási szerződéssel együtt a Gyarmat – Tax részére megküldtük. A belső ellenőr által is aláírt szerződés még nem érkezett vissza Önkormányzatunkhoz.

A 177/2019. (XI. 28.) számú határozattal döntött a Képvisező-testület az Önkormányzati Tűzoltóság Újfehértó részére 2019. évre biztosított pénzbeli támogatás természetbeni támogatásként történő biztosításáról. A határozatot a Tűzoltóság részére megküldtük.

A 178/2019. (XI. 28.) számú határozattal az Újfehértó Mályvaskert Polgárőr Egyesület részére támogatás biztosításáról döntött a képviselő-testület. A határozatot az Egyesület Elnöke részére megküldtük. A támogatási összeg az Egyesület részére átutalásra került.

A 179/2019. (XI. 28.) számú határozattal döntött a Képviselő-testület az Újfehértó Város Önkormányzata és Újfehértó Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata között létrejött együttműködési megállapodás felülvizsgálatáról és módosításáról. Az Együttműködési megállapodás mindkét fél részéről aláírásra került.

A 180/2019. (XI. 28.) számú határozatával döntött a Képviselő-testület az általános iskolai felvételi körzethatár véleményezéséről. A körzethatárról rendelkező határozatot a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal részére megküldtük.

A 181/2019. (XI. 28.) számú határozattal döntött a Képviselő-testület a Nyírség Vidékfejlesztési Közhasznú Egyesületben való képviselőtről. A határozatot a Nyírség Vidékfejlesztési Közhasznú Egyesület részére megküldtük.

A 182/2019. (XI. 28.) számú határozattal döntött a Képviselő-testület a Nyírség Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulásban való képviselőtről. A határozatot a Nyírség Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás gesztor önkormányzata részére továbbítottuk.

A 183/2019. (XI. 28.) számú határozattal döntött a Képviselő-testület a Nyírségi Vízgazdálkodási Társulatban való képviselőtről. A határozatot a Nyírségi Vízgazdálkodási Társulat részére megküldtük.

A 187/2019. (XII. 09.) számú határozattal döntött a Képviselő-testület - Újfehértó városban a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás ellátása tárgyú beszerzési eljárás eredményéről. Újfehértó városban a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás ellátása tárgyú újabb beszerzési eljárás megindítása folyamatban van.


A 188/2019. (XII. 09.) számú határozattal döntött a Képviselő-testület döntött a „Piacsarnok kialakítása fenntartható zöldterület fejlesztéssel kombinálva Újfehértón” elnevezésű TOP-2.1.2.-15-SB1-2017-00035 azonosítószámú projekt keretében megvalósuló Játsszótér és Zöldfelület kivitelezése során felmerült pótmunkák elvégzéséhez szükséges saját forrás biztosításáról. A határozatot a közbeszerzési eljárás lebonyolításáért felelős részére megküldtük, a további intézkedések megtétele érdekében.

A 189/2019. (XII. 09.) számú határozattal döntött a Képviselő-testület a Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról. A határozatot a Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás (Nagykálló) részére megküldtük.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót megtárgyalni és tudomásul venni szíveskedjen.

**Ú j f e h é r t ó, 2019. december 11.**



  
**Dr. Hosszú József**  
**polgármester**